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0 responses
Not accepting responses

Message for respondents

1. Qual a sua cidade de origem?

13 responses

2. Por que escolheu o Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional?

13 responses

3. Quando você defendeu sua dissertação de mestrado? Marcar apenas uma oval.

13 responses

4. Você já trabalhava durante o mestrado? * Marcar apenas uma oval.

13 responses

5. Após o término do mestrado você ingressou no: * Marcar apenas uma oval

13 responses

6. Após o término do Mestrado, quanto tempo demorou para você ingressar no mercado de
trabalho? (Não se aplica para quem já trabalhava) * Marcar apenas uma oval.

12 responses

7. Após o término do Mestrado, quanto tempo demorou para você ser promovido? (Não se
aplica para quem não trabalhava durante o mestrado) * Marcar apenas uma oval.

12 responses

8. Como o Mestrado impactou sua vida profissional? * Marcar apenas uma oval.

13 responses

9. Se você trabalha, qual o nome da instituição/empresa?

13 responses

10. Qual função você exerce?

13 responses

11. A metodologia empregada nas disciplinas permite o aprofundamento e análise crítica dos
conteúdos ministrados? * Marcar apenas uma oval.

13 responses

12. De uma forma geral as bibliografias adotadas são pertinentes aos programas das
disciplinas? *Marcar apenas uma oval.

13 responses

Perguntas relacionadas ao projeto e desenvolvimento da dissertação

13. Os projetos de dissertação desenvolvidos estão relacionados ao contexto da Educação
Matemática e do desenvolvimento da matemática localmente? *

13 responses

14. Os projetos de dissertação desenvolvidos estão em consonância com a realidade
regional e buscam interagir com a sociedade onde está inserido o Mestrado? *Marcar apenas
uma oval.

13 responses

15. Houve participação de alunos de graduação no desenvolvimento do seu projeto de
dissertação? *Marcar apenas uma oval.

13 responses

Perguntas globais sobre o mestrado:

16. A orientação proporcionada pelo orientador auxiliou no desenvolvimento da dissertação?
*Marcar apenas uma oval.

13 responses

17. Como considera a infraestrutura disponível às atividades acadêmicas do mestrado?
*Marcar apenas uma oval.

13 responses

18. Como considera a infraestrutura disponível às atividades de pesquisa do mestrado?
*Marcar apenas uma oval.

13 responses

19. Baseado em sua experiência, você recomendaria o PROFMAT-Univasf a algum formando
em nível superior? *Marcar apenas uma oval.

13 responses

20. Como você avalia a Coordenação? * Marcar apenas uma oval.

13 responses

21. Como você avalia o atendimento de Secretaria? * Marcar apenas uma oval

13 responses

22. Como você avalia a representatividade discente no Colegiado? * Marcar apenas uma
oval.

13 responses

23. Quais pontos fortes (até 3) você destacaria no PROFMAT-Univasf? Marque todas que se
aplicam

13 responses

24. Quais pontos fracos (até 3) você destacaria no PROFMAT-Univasf? Marque todas que se
aplicam.

13 responses

A MINHA ESCOLHA FOI PARA BUSCAR NOVOS CONHECIMENTOS E APERFEIÇOAR OUTROS NO
CONTEXTO MATEMÁTICO BEM COMO CONTRIBUIR PARA A MELHORIA DAS AULAS DA DISCIPLINA
MATEMÁTICA.

Por sua seriedade e qualidade

Por oferecer um curso em conciliava trabalho e estudo e, também ser um curso bem avaliado.

Por focar no aprofundamento dos conhecimentos matemáticos.

Mais próximo

Pela qualificação do Programa

Para melhorar meu conhecimento

Pela qualidade do curso e conceito no MEC.

Universidade Federal de Sergipe

COLÉGIO ESTADUAL GOVERNADOR ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

Secretaria de educação de Pernambucano

Prefeitura de Dormentes e no Estado de Pernambuco

Secretaria de Educação do Estado da Bahia e Secretaria de Educação do Município de Senhor do Bonfim.

Estado de Pernambuco e Estado da Bahia

Escola Moysés Barbosa

CESVASF

Escola Edison Nolasco e Escola Municipal Prof. Nicolau Boscardim

This form is no longer accepting responses
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